

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

**Č. 6 / 2024****05. 06. 2024 / 18:00 hod.**

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Prášil Vladimír, Žáčková Věra, Bc., Šimek Roman, Ing., Helekal Pavel, Hainc Rostislav, Bc. Ing., Lochmanová Gabriela, Mgr.

**Omluveni:** Hejlová Hollarová Martina, Lenertová Dagmar, Kuglerová Hana, Ing.

**Hosté:** Vladimíra Procházková (SDH), MPO236, MPO116, Karel Zach, pan Šertle, Irena Minářová, Josef Běhal, paní Příbylová (MMOI), paní Slatkovská (projekční kancelář Brno)

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

**1**

### Schválení programu schůze

Zahájení a schválení programu, prezence členů a hostů, vystoupení zástupců MPO a PČR, požadavky občanů, kontrola plnění úkolů, došlá pošta, jednání KMČ, příští jednání a závěr.

#### Usnesení:

Komise městské části projednala a schválila program schůze.

#### Komise souhlasí

**Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0**

**2**

### Vystoupení zástupců MPO, PČR

Na zástupce MPO nebyly vzneseny žádné dotazy ani požadavky.

**3**

### Vystoupení hostů

SDH: předseda komise informoval o jednání na odboru ochrany, kde bylo dohodnuto, že v lokalitě kolem hasičské boudy bude vyvěšen provozní řád.

pan Zach požaduje začlenění parcely č. 454 do pasportu zeleně, viz požadavky.

Horní Úlehla č.271/59 - zástupci části ulice Horní Úlehla kolem čísla domu: 271/59 přišli informovat o špatném stavu komunikace a požadavku na její opravu adresovaném Radě města Olomouc. KMČ tuto aktivitu jednohlasně podporuje.

pan Běhal - požaduje vložit do zápisu výzvu občanům, kteří jsou nespokojeni se stavem komunikací a cest v Droždíně, aby vznesly své připomínky.

**4**

### Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

01. Kontrola technického stavu kontejnerů na tříděný odpad - Požadavek KMČ byl předán TSMO, a.s. k řešení.

02. Seč sadu na parcele 473/1 - Ing.Dita Labounková: Uvedená parcela je v pronájmu Sagitarie a seč v sadu je stanovená pouze 2x ročně.

03. Odplevelení chodníků - v řešení.

04. Deratizace okolí rybníka - Miloslava Čundrová: Referentka OŽP předala požadavek deratizační službě.

Starší požadavky

Zápis č. 4/2024 ze dne 03. 04. 2024: 01. Dokončení revitalizace zeleně v ulici H.Kvapilové - Předáno

Zápis č. 4/2024 ze dne 03. 04. 2024: 02. Začlenění parcely č.798 do pasportu zeleně - Předáno

**5**

### Projednávané záležitosti

Seč v sadu třešní- odbor zeleně slíbil informovat komisi o realizaci opatření v sadu třešní v majetku města

Olomouce, na které dostává společnost Sagittaria příspěvek od MMOL.

Cyklostezka: předseda komise informoval o postupu výkupu pozemků, především o pozemcích, které se zatím vykoupit nedaří (majitelé s prodejem nesouhlasí).

### 5.1 **Kontrola plnění úkolů**

3/2024: Pan Hainc upozornil na stavby na parcele 789, které by mohly zasahovat na parcelu 1188/1 v majetku města. Požaduje prošetření, zda parcely neleží na městském pozemku. Pro vznesení požadavku potřebujeme podrobnější podklady (fotografie a mapku s přesným vyznačením staveb). Zajistí pan Hainc. - úkol trvá

### 5.2 **Gregorák - studie**

Gregorák studie: zástupkyně brněnské projekční firmy a MMOL představily studii na revitalizaci oblasti "Gregorák". Po prezentaci proběhla diskuze.

#### **Usnesení:**

KMČ podporuje studii Gregorák.

#### **Komise souhlasí**

**Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 5.3 **Vánoční strom - smrk**

Vánoční smrk u školy postupně usychá, hrozí nebezpečí pádu. Předseda komise problém řešil na odboru životního prostředí, kde mu byla přislíbena kontrola arboristou.

## 6 **Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI**

### 7 **Nové požadavky**

#### 1 **Adamovka - protipovodňová opatření**

Přívalové deště čím dál častěji způsobují povodňové stavy na horním toku Adamovky. V důsledku neudržovaného toku této vodoteče a zatrubnění některých částí toku dochází pravidelně k ucpání roštů před zatrubněním a vylévání vody na komunikace a přilehlé soukromé pozemky. Reálně hrozí poškození budov podél toku. S výstavbou na Ovčačce v k.ú. Droždín a Svatý Kopeček lze očekávat další zvýšení rizika povodňových vln. Žádáme o sdělení, zda existuje studie, která by řešila protipovodňová opatření na toku Adamovky nad Droždínem a jaký bude další postup při realizaci těchto akutních protipovodňových opatření. Nabízíme součinnost při jednání s vlastníkem pozemků (LČR), na nichž se Adamovka nalézá. Připomínáme, že na protipovodňová opatření na lesních pozemcích se vztahuje ustanovení § 22 odst. 3 zákona o lesích a náklady na tato opatření hradí stát..

#### 2 **Požadavek na vyčištění ucpaných kan.vpustí po přívalových deštích**

Po přívalových deštích jsou ucpané kan.vpusti v ulici Na Příhonu. Bezprostředně po deštích to bylo hlášeno na TSMO, ale dosud se stav nezměnil. Žádáme tedy touto cestou o vyčištění kanalizačních propustí a o provádění pravidelné kontroly. Lze tím předejít vzniku škod na soukromém i městském majetku.

#### 3 **Potkani v okolí rybníka**

Požadujeme další deratizaci okolí rybníka vč. přilehlých kanálů.

#### 4 **Estetizace - ulice Akátová - následná péče**

Třešně a růže v ulici Akátová pořízené v rámci estetizace jsou v zanedbaném stavu. Vypadá to, že některé stromy uschnou. Prosíme o prověření stavu a kontrolu kvality a četnosti péče. KMČ povinně financuje následnou péči o tuto zeleň.

#### 5 **Začlenění parcely č.454 v k.ú. Droždín do pasportu zeleně.**

Prosíme o prověření možnosti začlenit parcelu č. 454 v k.ú.Droždín do pasportu zeleně.

#### 6 **Žlutá čára u vývěsky na ulici Vítězství**

Žádáme o vyznačení žluté čáry u vývěsky na ul. Vítězství. Velmi často zde parkují vozidla a brání tak přístupu k vývěsce.

#### 7 **Prověření sklonu komunikace v místě napojení Myslivecké a Arnoldovy ulice na ulici Vítězství**

Žádáme o proveření sklonu komunikace v místě, kde se ulice Myslivecká a Arnoldova napojuje na ulici Vítězství. Vozidla s nižším podvozkem zde nemohou projíždět aniž by se zachytily podvozkem o komunikaci

### 8 Horní část ulice Myslivecká p.č.743, 745 - nefunkční kanalizační vpustě

Na ulici Myslivecká (p.č. 743) v místě křižovatky se spojnicí do Droždínské zatáčky (p.č. 745) je kanalizační vpust' nelogicky umístěná na vyvýšenině v severním okraji křižovatky. I při přívalovém dešti je tato vpust' nefunkční, neboť dešťové srážky odtékají po levé straně komunikace (jihovýchodní okraj křižovatky). To způsobuje, že veškerá srážková voda teče po ulici Myslivecká a vymílá dlažbu komunikace. Žádáme o řešení tohoto problému.

Dále upozorňujeme, že není řešen odvod povrchových srážek tekoucích po komunikaci na p.č. 744/1 vedoucí ze zahrádkářské kolonie. Voda tak vytéká na ulici Myslivecká, kde při přívalových deštích natéká do zahrad v soukromém vlastnictví. Kde hrozí i vyplavení rodinných domů tam postavených (p.č. 718 a 721). Žádáme o urychlené řešení této situace.

### 8 Obecné informace

KMČ srdečně zve občany na letní akci "senioři", která se uskuteční 19.7. od 15hod na házenkářském hřišti. Jednání bylo zahájeno v 18:00 hod a ukončeno ve 20:45 hodin. Příští řádné veřejné jednání KMČ proběhne 3.7.2024 od 18:00 hodin v areálu MŠ v místnosti detašovaného pracoviště MMOL na ulici Gagarinova 17a.

## III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2024

Datum schválení zápisu: 07. 06. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Prášil Vladimír**

Zapsal/a:  
**Lochmanová Gabriela, Mgr.**

Ověřil/a:  
**Šimek Roman, Ing.**